

# 新书披露《罗马假日》女主角隐秘生活 “清纯”赫本 跌宕一生

因主演《罗马假日》而一举成名的奥黛丽·赫本,在世界影坛创造了一个清新隽永、纯洁可爱的经典形象,并由此赢得全世界影迷的爱戴。不过,在美国作家唐纳德·斯波托新近出版的传记《魔法——奥黛丽·赫本的一生》中,这位奥斯卡影后鲜为人知的昔日生活秘闻浮出水面,其中包括她的几次婚外情。



“清纯”赫本

## 屡屡选错恋爱对象

这本传记如实记录了赫本跌宕起伏的一生。童年时期,赫本在德国纳粹统治下的荷兰和比利时度过;二战中,她与家人几乎挨饿致死,并亲眼目睹德国士兵枪杀市民的残酷场面;在赫本生命的最后6年里,她放弃事业周游世界各国,为那些生病挨饿的孩子筹集善款;1994年,赫本因患癌症逝世。

此外,书中还披露了赫本生前的私生活。赫本一生结过两次婚,第一任丈夫是演员梅尔·费勒,第二任丈夫是意

大利精神病学家安德列亚·多蒂医生。婚姻受挫后,她又爱上《修女传》编剧罗伯特·安德森、剧中男演员阿尔伯特·芬尼和本·盖拉扎。1954年拍摄电影《萨布丽娜》时,赫本与已婚男星威廉·霍尔登在片场坠入爱河。

谈到赫本的恋爱史时,斯波托说:“赫本在这个世界上最想要的东西就是爱与被爱。但同其他大多数女演员一样,她只是选错了对象。”

## 一样充满酸甜苦辣

斯波托之所以要撰写这

本传记,是因为他想带给读者一个多方面的赫本,而不仅仅是银幕上光彩夺目的好莱坞女星。他说,4年前他曾仔细研读过许多有关赫本的著述,如传记画册和针对其影片的研究评论等。“但是赫本在这些书中的形象太完美了。这些书使读者觉得她高高在上、遥不可及,因而会拉大读者与赫本之间的距离。而读者更容易同情一个曾经受苦受难的、活生生的赫本,一个与普通女人一样生活在充满酸甜苦辣中的赫本。”

书中提到,其实即使在事

业方面,赫本也曾受挫。赫本当年被美国华纳公司电影制片人杰克·沃纳选中担任《窈窕淑女》女主角,“然而沃纳撒了很大一个的谎。他告诉赫本,她的歌声将贯穿整个音乐剧。事实上,影片从头到尾的歌唱部分均由马尼·尼克森代唱。”斯波托说。

因此,赫本没能获得当年奥斯卡最佳女主角奖,但她还必须必须在颁奖典礼上表现得优雅大度,为《窈窕淑女》中的搭档雷克斯·哈里森颁布最佳男主角奖。

舒丹(新华社供本报特稿)

## 老人换心肾 孤帆度环球

环游世界是无数人的梦想。美国一位年过七旬的老人阿德尔·利恩也不例外。虽然进行了心脏和肾脏移植手术,但利恩一直未放弃自己的梦想。他独自一人驾驶帆船在海上航行近18个月,并由此创造了一项历史纪录——世界上第一个进行心脏和肾脏移植手术后完成环球航行的人。

### “回家的感觉真好”

当地时间19日上午10时左右,美国加利福尼亚州圣迭戈港驶入一艘黄白相间的帆船。船长是71岁的美国男子阿德尔·利恩。

利恩很早以前就萌生了周游世界的梦想,但几年前被诊断有心脏病,并于2003年1月在明尼苏达州一家医院接受了心脏和肾脏移植手术。身边的人都认为,他的梦想将就此夭折。

幸运的是,利恩手术后恢复健康。他重拾梦想,2005年5月5日驾驶一艘长27英尺(约合8米)、名叫“加速器”的帆船,从圣迭戈港启程,开始独自环球航行。

利恩是1991年起才开始学习航海的。“我不是专业航海家,”他坦言,“但我一旦下定决心,就一定能到达目的地。”果然,在历经18个

月、约31110海里的航程后,利恩顺利归来。

一路劳顿的利恩直言“回家的感觉真好”。他对在场欢迎他归来的媒体记者说,“自移植手术以来,我的身体一直很棒。但现在我确实觉得有些疲惫。”

### 漫长航程风波不断

利恩环球之旅的第一站是夏威夷,然后是美属萨摩亚、斐济、澳大利亚,之后穿越印度洋,绕过非洲南部的好望角,横跨大西洋,穿过巴拿马运河,途经加拉帕戈斯群岛和夏威夷后回到圣迭戈港。

航行途中,利恩共停靠过19个港口,侥幸逃过了飓风、热带风暴的袭击,经受了酷热天气的考验。利恩说,航行途中最难忘的一刻,是在托雷斯海峡(位于巴布亚新几内亚和澳大利亚之间)和风浪搏斗时战胜了放弃航行的念头。“如果你像我一样,独自在船上呆这么久,你一定会时不时地想,你在做什么,你为什么那么做。在托雷斯海峡的惊涛骇浪中前行时,我就不停地想这些问题,”利恩说。

利恩的妻子莫琳起初并不赞成他的行动。“刚开始她为我担心。但得知我已下定决心并积极准备时,她转而开始支持我。”利恩说。航行途中,莫琳曾三次去他停靠的港口看他。在澳大利亚的一个海港,莫琳还曾给利恩送去消除器官移植排斥反应的药物。

对于自己环球之旅的初衷,利恩说是为了提高全世界对器官捐献的关注和支持。“我想向人们证明,即使是像我这样接受过心脏和肾脏移植手术的人,也还是可以好好地生活,而不只是坐在轮椅上等着吃药。”

王淑贞(新华社供本报特稿)

## 直播分娩妈妈深情述隐衷:

# “享受生命赐予的一切”



分娩直播的霍斯里和宝宝

不久前,英国一场电视真人秀让观众目瞪口呆:屏幕上出现的是一位孕妇实施剖腹产的全过程。节目播出后,引来一片争议之声,制作公司差点陷入法律纠纷。节目中的孕妇日前主动出面,通过英国《每日邮报》向公众澄清事实,讲述缘何面对镜头分娩的前因后果。

### 节目太棒?最不雅观?

10月8日晚英国“第五频道”电视台首次播出了一场长达2小时的真人剖腹产全程,饱受争议。

一些支持该节目的观众认为,直播分娩有重大教育意义,能让人们了解到女性生产是一件多么不易和伟大的事,同时也是对助产师劳动的肯定。“作为一名孕妇,我认为这节目太棒了。以前介绍分娩的节目被剪辑得毫无真实性,让人误以为分娩是一个迅速而轻松的过程。”一位署名金·斯温登的人在英国《每日邮报》网站留言说。

但有产科医生担忧,直播分娩有可能对孕妇造成不良影响。更有观众认为,这是英国有史以来最不雅观的电

视节目。如果女人生命中最私密的分娩过程都能当作一景观来刺激收视率,还有什么隐私不能被公之于众?一些助产士和社会组织纷纷谴责节目制作商恩德莫尔公司,英国皇家助产士协会甚至上告英国电信局,要求对恩德莫尔公司提起诉讼。

### 病难不断无所畏惧

就在这议论纷纷中,节目中的孕妇纳尔丁·霍斯里站了出来。据霍斯里介绍,她是一名实习会计,现年28岁,她和丈夫,30岁的工程师盖伊都是十分内向的人,甚至连平时拍照都感到害羞。

霍斯里表示,她参加直播分娩节目,完全出于对在危急关头挽救母子性命的医护人员的感激之情,并希望直播能起到教育作用。“我和丈夫非常重视隐私问题,生产前除了我父母,连孩子的性别都没有告诉别人。制作商保证这是一个严肃节目,否则我不会同意出镜的。”她说。

霍斯里在怀孕6个月时,被诊断出溃疡性结肠炎,并告知病情可能危及胎儿生命。

随着病况急转直下,3月份霍斯里切除了全部大肠,熬过一场历时4小时的手术。“我和丈夫害怕极了,医生说我的大肠已经快到破裂边缘,我可能会死去。尽管手术对胎儿风险极大,但这是唯一的希望。”她说。不幸接踵而至。由于术后损伤,霍斯里的小肠又出了问题,又一场考验她和孩子的生命的手术等待着她。第二场手术后,霍斯里不得不在医院特护病房中,连续6周依靠从颈部注射营养液维持她和胎儿的性命。

一周内两次与死神擦肩

而不过使霍斯里变得无所畏惧。因此,当9月份她接受例行孕检检查时,欣然接受参与电视真人秀的邀请。

“大家都经历过这一刻”

“手术后,我和丈夫从容了许多。我们过好每一天生活,享受生命赐予的一切。这是一次不同寻常的分娩,为什么不让更多人一起见证这一刻呢?以后孩子长大了,我们也会给他看这段录像。有几个孩子能看到自己是如何出生的?”霍斯里说。

由于是现场直播,需要有主持人全程跟拍,为防发生不测,很多准父母觉得这让人难以接受。但霍斯里不这么想:“分娩前我做过多此支持我们,因为大家都经历过这一刻。”霍斯里说。

当亲朋好友得知这对内向夫妇作出的决定时,都大吃一惊,但没人提出反对。“当他们缓过神来时,都非常支持我们,因为大家都经历过这一刻。”霍斯里说。

直播在诺丁汉女皇医疗中心拍摄,摄像机安放在胸部高度,因此不会对产妇造成压力,霍斯里被实施局部麻醉。“在观众眼里,我分娩可能是一件非常痛苦的事,但是我没有任何痛感。不过我始终清醒,能听到主持人的全部讲解,他不停地问我感觉如何,帮我缓解压力。”霍斯里回忆说。

尽管直播分娩饱受争议,但霍斯里丝毫不后悔参加节目。“我妈妈在看到外孙出生时感动得哭了。直播中我始终保持着自己的尊严。唯一让我牵挂的就是,这个和我一起经历许多磨难的小家伙就要出世了。”

刘铮箏(新华社供本报特稿)

## 汽车扮奶牛 驱匪又招财



智利首都圣地亚哥一名出租车司机饱受抢劫之苦,为摆脱被劫命运,他将自己的汽车装扮成奶牛的样子,此招不仅吓跑了劫匪,还为他招徕不少生意。

这位聪明的司机名叫胡安·热拉尔多,现年47岁。热拉尔多用黑白相间的奶牛皮覆盖车内每一部分,包括方向盘和车顶,还在车内放置一些装饰性的奶牛毛绒玩具,并为车配上能发出“哞”声的喇叭。

到了晚上,霓虹灯从上到下照满车内,黑白相间的汽车显得格外显眼。为突出效果,热拉尔多索性自己穿上奶牛皮做的衣帽。

“效果立竿见影。从那以来,他们再没劫过我。”热拉尔多说。此举还带来更多乘客和收入,他如今已经成为拥有6辆出租车的老板,“有数字为证,奶牛出租车吸引更多乘客”,“今天,几乎所有乘客都是回头客”。

热拉尔多说,80%的乘客是女性,他常接到电视名人、前政府官员和为孩子举行生日晚会的家长打来的订车电话。

热拉尔多现在正忙着申请专利,还意犹未尽地想出其他类似创意。

“有人会喜欢斑马出租车或者狮子出租车的主意,”热拉尔多说,“这是动用你想象力的问题。”

新华社

## 冒险家出书 回忆人咬狗

美国冒险大亨史蒂夫·福塞特本月出版了自传,书中惊爆他曾在阿拉斯加咬狗的经历。

路透社20日报道,福塞特的自传书名为《追风》。在自传中,福塞特回忆了自己参加阿拉斯加一次狗拉雪橇比赛的经历。当时,拉雪橇的领头狗“格斯”比赛数天后疲于在冰雪上奔跑,拒绝再拉雪橇,站在原地不动,急于完成比赛的福塞特于是模仿狗的姿态在地上爬,瞪眼看着“格斯”的眼睛,并在它右耳上咬了一

口,目的是让它明白谁才是真正的“老板”。

“当时温度是零下40摄氏度。它们不想干活,但我可不想就此结束,”慢声细语的福塞特告诉路透社记者说,“狗能理解狗之间的战斗,因此,如果你能给它们印象,让它们知道谁是真正的老板,例如‘我才是二号狗’,那会有帮助。”

福塞特说,他参加那场比赛前没养过宠物狗,但有人曾告诉过他咬狗的小诀窍。

新华社

## 冷冻精子 遗孀得女

丈夫在18个月前因患癌症不幸逝世,妻子想为他生一个孩子当作永恒的回忆。所幸的是,利用丈夫去世前留下的冷冻精子,她终于如愿以偿生下一个女儿。

2003年,迪伦·坎贝尔-塞弗斯与凯瑟琳结为夫妇,两人婚后一直没有生育子女。

不幸的是,迪伦的身体后来出现异常情况,医院检查确诊他患上霍奇金病(一种恶性淋巴瘤)。迪伦随后在北约克郡哈罗盖特一家医院接受治疗。但由于恶性肿瘤

情况严峻,迪伦被转往伦敦的圣巴塞洛缪医院接受进一步治疗。

化疗开始后,夫妻俩意识到,体外受精是他们得到孩子的唯一途径。为防万一,医院冷冻了迪伦的精子。

2005年,年仅32岁的迪伦死于圣巴塞洛缪医院。

深爱丈夫的凯瑟琳告诉家人和医疗专家,她希望继续接受体外受精,生下属于两人的孩子。经过不断的尝试后,凯瑟琳终于成功受孕。

本月9日,她生下一个8磅8盎司(约3.8千克)重的可爱女儿,取名劳里·奥斯克。

怀抱着女儿,凯瑟琳感到异常幸福。她告诉记者:“劳里是迪伦取的名字,奥斯克则取自迪伦名字的中间一截。”凯瑟琳说:“我一直想要有个孩子,我知道如果迪伦还活着,他会多么骄傲。”她说,女儿的深蓝色头发非常像迪伦,看见劳里好似看见丈夫一般。

(新华社供本报特稿)

日加满  
系列碳酸饮品  
总经理特别推荐